

关注海南第二届汽车展销会

车展未开幕 “厚礼”先推出

部分参展车商公布购车优惠活动内容

本报海口8月28日讯 (记者程娇)离第二届海南汽车展销会还有一个星期的时间,已有不少市民关心,在车展上能买到哪些物美价廉的汽车。今天,参展的一汽丰田、广州本田、广汽丰田、长安铃木汽车品牌车商,分别公布了购车优惠活动内容。

广州本田推出 3万元置换新飞度

记者今天从北京嘉华企业海南嘉翔企业了解到,从即日起至9月7日,消费者在广州本田购车,即可享超值优惠,消费者只要订购广州本田旗下的思迪、新飞度、第八代雅阁、奥德赛汽车,车商将为消费者认购指定车型最高让利1.1万元现金。此外,从即日起至9月30日,广州本田推出“3万元置换新飞度”活动。

购买凯美瑞等车型 最高可享2万元优惠

广汽丰田优惠活动是:从即日起至9月7日,消费者购买凯美瑞系列车型,最高可享2万元的优惠,同时,消费者购买雅力士汽车还可获得超值大礼包。记者今天从海口丰正华和海口日之

星两家汽车专卖店获悉,车展期间,消费者购买皇冠车型,可获得2万元的大礼包,其中包括1.2万元现金让利和8000元大礼包;购买锐志车型,商家让利8000元现金和1.2万元的礼品;购买普锐斯车型,商家让利9800元的现金和价值3500元的太阳膜;购买卡罗拉、威驰车型,车商让利5000元的现金,外加赠送1万元的礼品;购买花冠车型,消费者可获得1万元的礼包。

除此之外,一汽丰田参展的6款车型都有抽奖活动。皇冠、锐志、普锐斯三款车,一等奖为价值1万元的高尔夫套装球具或价值5000元的豪华旅游卡;花冠、卡罗拉、威驰三款车,一等奖为价值5000元的尼康数码相机。此外,还有各种小礼品赠送。

在车展期间,长安铃木在原有优惠的基础上,消费者如购买所有参展的天语、雨燕、铃木等系列产品,都可再获赠2000元礼包,限量赠送。

到现场必中奖 礼品总金额达12万元

在参展期间,消费者现场购车还可获得超值大礼包,总礼品达到12万元,中奖率为100%。而且,凡是到展位进行登记购车的消费者均有礼品赠送。

潘官华:车展带来无限商机

本报记者 程娇

“今年车市整个行情不容乐观,但海南日报9月举办的秋季车展,将为车商带来商机。”海口丰正华汽车销售服务有限公司副董事长、总经理潘官华认为,今年汽车销售形势严峻,借助秋季车展这个平台,车商可以消化一定的汽车库存量。

社举办的车展成功之外,去年全国宏观经济趋好是车商们能大获全胜的另一个原因。

“但今年车市整个形势发生了很大变化。”潘官华介绍说,今年许多不利的综合因素影响了车市的整体销售情况。如股市低迷,油价上涨,购车收价格调节基金等,对消费者的购车热情和信心打击很大。

他介绍说,今年海口车市销售情况与去年相比,销量虽有所上升,但各个汽车经销商多是增产不增收,车虽然是卖出去了,但并不赚钱。“丰正华多年来汽车一直好销,但今年却首次有了库存,经营压力很大。”

据悉,目前,汽车经销商手里多多少少都压着一些库存,这些库存如果不消化掉,随着明年更多的新车上市,经销商压力会更大。

寄望车展冲破低迷

车展是车市的缩影。今年以来,由于受到不利因素影响,海口汽车市场基本处于不温不火状态,从年初开始,车市开始降温,到了7、8月,车市整体销售还是比较平淡。9月份,海南日报举办的秋季车展,车商寄予厚望。

“应该说,海南日报举办的秋季车展,给海南整个低迷的汽车行情带来了商机。”潘官华说,通过举办车展,可以把消费者的购车热情点燃起来,把人气搞旺,赚钱倒在其次,最关键的是汽车经销商可以消化部分库存,减负上阵,因此,大家都看好今年秋季车展这个平台。(本报海口8月28日讯)

弱市引发银行理财产品“突围”

本报记者 陈岚桦

理财新招

今年上半年,股市持续低迷,银行理财产品也随之悄然渐变。那种去年挂钩A股“打新”类产品的高收益,如今已经风光不再。记者从多家银行了解到,今年多家银行为突破股市收益的局限,纷纷从其他新的投资品上“突围”,挂钩的产品除了有传统的石油、黄金、外汇、商品期货,甚至“名贵红酒”也成为新的挂钩品种,银行“另类”理财产品正在悄然兴起。

挂钩外汇类产品重获关注

曾几何时,由于美元持续下跌,外汇理财产品一度受到冷落。而今,由于A股今年暴跌,去年的理财明星“打新”类产品已经风光不再,而外汇理财产品以其较多的市场机会重获投资者的关注。

据交行海南分行沃德财富中心有关理财师介绍,尽管近年来美元在持续下跌,但是其他币种的货币也蕴含着丰富的投资机会。

例如,农行从去年11月就推出了挂钩芝加哥商品交易所挂钩的小麦、大豆、玉米的“金土地1号”品种。尽管经过了近期大宗商品的下跌,但据农行海南省分行个金处处长罗文耀介绍,目前该产品仍是收益较高的品种之一。

罗文耀介绍,“金土地1号”是农产品挂钩型结构存款,将挂钩芝加哥期货交易所的小麦、大豆和玉米三种农产品的期货价格,投资期限2年,预期平均年收益率为8%。该产品均提供到期100%人民币本金担保,个人投资者认购起点均为5万元人民币。

无独有偶,上月,中行也推出了一款挂钩芝加哥商品交易所小麦的“金色麦田”理财产品。该产品投资标的分别为芝加哥商品交易所小麦最近一个即将到期的合约的结算价格,以及伦敦贵金属协会黄金现货下午定盘价。产品投资期限为9个月,并有100%的本金保证。

红酒收藏也能投资

把红酒和投资这两件事连在一起,恐怕有点不伦不类,但就在今年7月,工行联手中海信托、中粮集团推出了一项名为“君顶酒庄红酒收益权”的信托理财产品,这也是国内首款“期酒”概念的理财产品。据工行海南省分行有关人士介绍,所谓“期酒”,就是购买者认购的是刚刚进入陈酿环节的新酒,并不能马上交付,期酒通常会放置于酒窖中,直到完全成熟后才会装瓶出售。

商品期货亦不甘示弱

记者还了解到,从去年以来,黄金、农产品、原油等商品价格持续上涨,尽管国际期货市场近期出现了大跌,但毕竟也属于上半年“牛气冲天”的品种。国际商品市场的机会,导致多家银行开始关注挂钩商品期货的理财产品。

目前,在国际上,葡萄酒期酒被称为“液体黄金”,具有很高的投资价值。据介绍,此次工商银行推出的红酒收益权信托理财产品,面向该行的私人银行客户和优质个人、法人客户发行,募集的资金将认购由工商银行委托中海信托设立“君顶酒庄红酒收益权信托计划”。该信托计划将买入君顶酒庄持有干红葡萄酒2006年份期酒的收益权。本次期酒理财产品以1桶为1个认购单位,期限为18个月。投资人年收益8%。(本报海口8月28日讯)

投资者对昔日“救命稻草”罗伯特·鲁宾失去耐心 花旗巨亏“旗手”下岗



前花旗集团主席留下的烂摊子,鲁宾也束手无策。

他失去了耐心,于是在担任花旗银行董事会执行委员会主席长达9年之后,鲁宾不得不宣布辞职。

据CCTV报道,鲁宾已于日前辞去了花旗集团董事会执行委员会主席的职务,只是保留高级顾问的头衔。而执行委员会这个由七名成员组成的机构也宣告撤销。虽然花旗集团的声明指出,这一系列人事变动的目的是为了“精简机构”,但是舆论普遍认为这是鲁宾领导的执委会在花旗遭遇次贷风暴时不作为的结果。

鲁宾曾担任克林顿政府的财政部长,1999年10月开始出任花旗集团执委会主席,负责在集团董事会休会期间召集会议,讨论公司管理大计。在花旗集团的内部管理许多重要事务上,鲁宾亲力亲为,影响很大。去年花旗集团在次贷危机中遭受巨大损失,董事长普林斯被迫

辞职,鲁宾面临受命临时接替帅印,一方面他要为公司物色新的领导人,另一方面还要竭力收拾普林斯留下的烂摊子。

新的首席执行官倒是很快就上任了,但是“把花旗拉出泥潭”却成了鲁宾不可能完成的任务。大半年以来,花旗的业绩并没有出现转机,截至目前,公司过去三个季度的净损失已经达到了174亿美元。

在这种情况下尽管鲁宾主动放弃领取2007年的年终花红,但是却并没有能够平息投资者的怨气。批评者指责鲁宾在任近10年期间获得了总计超过1.5亿美元的报酬,但是在公司需要他的关键时刻却不能发挥作用,既没有履行监督普林斯的责任,也不能使花旗转危为安,进而指出鲁宾应该为花旗银行在次贷产品上的投资失误付上连带责任。



阿根廷央行行长: 全球金融危机尚未见底

8月27日,阿根廷中央银行行长马丁·雷德拉多在首都布宜诺斯艾利斯举行的美洲委员会年会上发表讲话。雷德拉多称,目前全球性的金融动荡尚未结束,阿根廷政府必须采取谨慎的货币政策,以应对金融市场潜在的动荡和挑战。 新华社发

海南首批5家全自助加油站正式运营 只须插入IC卡可自行加油

有的顾客因首次加油有些不知所措、不敢拿油枪

本报海口8月28日讯 (记者张中宝 通讯员 宋晓晖)司机只须插入IC卡、输入加油量,就可以实现无人自助加油。今天上午,伴随着中国石化海口西秀自助加油站的开业,我省首批5家全自助加油站正式投入运营,实现插卡方式自助加油。

据介绍,中国石化海南石油分公司先期在海口、三亚两市推出了5座自助加油站,他们分别是:海口南航站、海口世纪站、海口西秀站、三亚迎宾站、三亚凤凰站。这5座全自助加油站,只针对加油卡客户,现金客户在站内售卡网点办卡后,即能体验自助加油。

中石化海南石油分公司零售中心副经理兰素钢说,由于国内自助加油机技术

限制,投币加油机对纸币要求较高,借省外省实行自助加油的经验,海南暂时选择IC卡自助加油,以防出现纸币破损、褶皱给顾客带来不便。

据介绍,自助加油站就是能让客户自己完成车辆加油、交款全过程的加油站,早在上世纪四十年代在美国出现,目前欧美国家自助站已达到90%以上。2005年以来,自助加油站如雨后春笋般地在全国各地涌现,以其“便捷、便宜、高效、服务”的特点受到司机们的青睐。

目前,司机持卡自助加油,只要3分钟便可完成操作,减少了排队等候、与加油员沟通和开发票的中间环节,还可享受每升3分钱左右优惠促销品赠送。“以前加油时,由于员工忙不过来,经常要排队

等候好长时间,现在方便多了。”首次体验自助加油的李女士说。

但是,自助加油站在海南毕竟是个新事物,许多司机在自助加油时,还是有点不适应。据介绍,首批自助加油站从8月初试业以来,出现了顾客首次为车加油有些不知所措、不敢拿油枪等问题。对此,兰素钢表示,由于照顾到不同顾客的需求,该公司在选点时就考虑到在首批自助加油站附近设立人工加油点,不习惯自助加油模式的车主可以到就近的人工加油点加油。

“自助加油站的普及是一种趋势,该公司计划今年在全省再增加3家自助式加油站,并决定以后将在高速公路沿线设站,逐渐覆盖全省各市县。”兰素钢说。

海口海关将增设 4个电子口岸服务点

本报海口8月28日讯 (记者杨春虹 通讯员王基辉)记者26日从海口海关了解到,为方便企业就近办理海关相关业务,减少企业办事成本,海口海关自9月1日起在八所、三亚、洋浦经济开发区和清澜四个海关增设电子口岸IC卡服务点,负责为各辖区内企业提供不需要省内其它管理部门联合审批的电子口岸IC卡服务。

据介绍,此次增设的电子口岸IC卡服务点的具体服务业务内容有:电子口岸IC卡解锁、电子口岸IC卡换卡、电子口岸法人IC卡挂失和注销电子口岸操作员信息。企业可按照海口海关各隶属海关的辖区划分就近办理上述业务。

据统计,截至今年7月底,海南省电子口岸网企业已达到1446家,申领电子口岸IC卡4455张;有43家企业、7家银行签订了“海关税费网上支付”协议,1-7月利用电子口岸网上支付海关税费1.36亿元,同比增长1.47倍。

龙泉集团连续十二年送月饼 爱心献给: 伤残军人、环卫工人、老党员、老红军、游击队员、特级教师 海府地区: 伤残军人、海口市级环卫先进生产者、五十五年党龄的老党员、老红军、1940年前琼崖纵队游击队员、特级人民教师 (凭荣誉证书于9月2日前)免费领取龙泉月饼1盒。 领饼地址: 海秀路3号龙泉花园酒店 电话: 66746818 9月4日前订购 5.5折优惠!

南庄酒店 中华餐饮名店 提前预定 优惠多多 特惠热销 机会难得 南庄月饼 天涯珍品 地址: 海口市海秀路67号 销售电话: 0898-66779889 海南日报 南国都市报 开设夹报广告业务 业务电话: 13976099978 66810289